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Дезинтиграція колективних с.-г. підприємств і створення на їх основі 

господарств різної форми власності, в тому числі і цілої гами дрібнотоварних 

господарчих суб’єктів, значно ускладнила проблему технічного забезпечення 

виробництва с/г продукції, ефективного використання матеріально-технічної 

бази, сформованої для умов колективного високотоварного виробництва. Слід 

зазначити, що при цьому значна частина технічних засобів була приватизована і 

розійшлась по господарствам  різних форм власності. Машинно тракторний парк 

у господарствах різних форм власності формувався в залежності від економічних 

можливостей, а також від напрямків діяльності господарств, які формувались 

вже в залежності від вимог ринкової економіки. Відповідно до цих умов в 

господарствах різних форм господарювання використовувались різноманітні 

технології виробництва с-г культур, які потребували і нових форм 

комплектування машинно-тракторних парків. 

Незважаючи на те, що сьогодні є достатня кількість різноманітних 

агротехнологій, в зв`язку з обмеженим фінансуванням та різноманітністю 

господарств, як за формами їх власників, так і за розмірами посівних площ, 

впровадження прогресивних агротехнологічних прийомів не знаходить 

широкого розповсюдження. Про це свідчать дані по врожайності сучасних 

сортів, яку визначають при сортовипробуваннях як біопотенціал (максимум) і 

яка є фактичною при застосуванні цих же сортів в господарських умовах. Таким 

чином коефіцієнт реалізації біопотенціалу (КРБП) сортових можливостей 

основних сільгоспкультур складає всього 0,42...0,65, тобто біля 50 % врожаю 

втрачається із-за недосконалих технологій, а також із-за низької якості 

виконання механізованих технологічних операцій. По окремих господарствах ці 

втрати сягають 60...80 %, тобто КРБП = 0,20...0,40. В той же час в деяких 

господарствах цей показник сягає рівня 0,7...0,9, що свідчить про те, що 

можливості сучасних сортів можна реалізувати у високій мірі за високого рівня 

агротехнологій і якості механізованих технологічних операцій з врахуванням 

грунтово-кліматичних умов по зонах України. 

Всі ці питання потребували вивчення, як існуючих різноманітних форм 

сільськогосподарських організацій, їх технологічних рівнів їх напрямків 

діяльності та рівнів технологічного забезпечення.  
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